

С ПРАЗДНИКОМ!

**Дорогие уральцы!
Примите самые теплые поздравления
с Днём Защитника Отечества!**

Вся история нашего государства – свидетельство великого подвига российского воина, его мужества, силы духа, любви к своей земле. И в мирные дни, и в минуту военных сражений страна нуждается в своих защитниках, способных отстоять ее целостность и независимость. Воинская присяга для российского солдата – не пустой звук. Единжды поклявшись, мужчина до конца дней своих осознает ответственность за судьбу России, народа, своих родных и близких.

С чувством глубокой благодарности я поздравляю с праздником ветеранов Великой Отечественной, воинов – интернационалистов, участников локальных боевых действий, всех, кто носил и сегодня носит погону солдата и офицера Российской Армии. Крепкого вам здоровья, большого личного счастья, мира и благополучия!

С искренним уважением, депутат Государственной Думы Российской Федерации З.МУЦОЕВ

**Уважаемые воины Российской Армии,
ветераны Вооруженных Сил!
Дорогие первоуральцы, белые металлурги!
Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!**

23 февраля – праздник настоящих мужчин – отважных, смелых и решительных. Именно эти качества позволяют быть истинными защитниками Родины, своего дела и семьи. От всей души желаю крепкого здоровья, стойкости и свершения всех намеченных планов. Пусть вам и вашим близким всегда сопутствуют удача, счастье и благополучие.

**Депутат Заксобрания Свердловской области,
управляющий директор ПНТЗ А.ДРОНОВ**

**Уважаемые первоуральцы!
Искренне поздравляем вас
с Днём защитника Отечества!**

Мы отдаём дань уважения тем, кто выполнил воинский долг, защищая страну, вспоминаем тех, кто положил жизнь за свою семью, кто до последней капли крови отстаивал безопасность России.

Мужество, самоотверженность, высокое чувство ответственности и справедливости отличали советских воинов, а сегодня – российских солдат.

Уважаемые ветераны, действующие военнослужащие, сотрудники правоохранительных органов, от души поздравляем вас с праздником! От всего сердца желаем мирного неба над головой, крепкого здоровья, стабильности и добра! Пусть каждый день дома вас ждут близкие и любимые!

**Глава городского округа Первоуральск Н.КОЗЛОВ,
депутаты Первоуральской городской Думы**

**Уважаемые первоуральцы, дорогие ветераны!
Примите искренние поздравления
с Днём защитника Отечества!**

Это праздник тех, кто честно и преданно служит России, кто свои силы и знания, энергию и талант отдаёт её процветанию, кто в любую минуту готов исполнить свой долг перед страной. Особые слова благодарности выражаю ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла за их беззаветный подвиг. Отстояв свободу и независимость нашей Родины, сегодня они активно участвуют в воспитании подрастающего поколения, пробуждая в юных душах патриотизм, любовь к Отчизне. Выражаю искреннюю признательность всем, кто служил в Вооруженных Силах страны, кто защищал её интересы в локальных войнах на ближних и дальних рубежах. Поздравляю не только мужчин, но и женщин, с честью исполняющих свой долг на службе Отечеству, солдатских и офицерских матерей и жён – хранительниц семейного очага. Счастья, здоровья и мирного неба над головой!

**И.о. главы администрации городского округа
Первоуральск В.ХОРЕВ**



«ПОГРАНИЧНИК» ДАЛ СТАРТ ВОЕННОЙ СЛУЖБЕ

Накануне Дня защитника Отечества состоялась встреча с пограничником, обладателем крапового берета Александром Растворовым.

Саша занимался классической борьбой, боксом, а в 14 лет вошёл в состав клуба «Пограничник», где курсантов готовят к службе в армии. Этот шаг в его жизни сыграл решающую роль. По словам собеседника, очень многое дало общение со старшими товарищами, выпускниками, которые занимались с подростками: прививали дисциплину, самостоятельность, вырабатывали выносливость, учили рукопашному бою. Парни под руководством опытных инструкторов изучали оружие и ездили на стрельбища в Хомутовку. Вообще-то Александра хотели отправить служить на флот, но от руководителя клуба Александра Демидова в военкомат пришло рекомендательное письмо, чтобы парня направили защищать границу. Прислушались.

Новобранец в 1991 году прибыл в Хабаровский край, в Биробиджанский пограничный отряд. Командиры сразу увидели, что Растворов отлично подготовлен к армии. Это было нелёгкое время. Служба сутки напролёт, без выходных, в любую погоду, свободного времени практически не было. Даже если не случилось нарушений границы, ребята вы-

полняли ремонтно-хозяйственные работы, готовили еду, занимались строевой и военной подготовкой. Вот как вспоминает об этом Александр Растворов:

– Если на границе сработает сигнальная система, то тут же на место выдвигается так называемая тревожная группа. Не раз удавалось лично обнаруживать след, идти по нему с собакой, догонять и обезвреживать нежданных гостей. За поиск и задержание нарушителей границы награждён двумя грамотами и знаком «Отличник погранвойск» II степени. Коллектив погранзаставы – это три десятка человек, которые стали сплочённой, дружной семьёй. Все помогали друг другу, поддерживали в трудных ситуациях. Армейская дружба, тёплые отношения сохранились на всю жизнь.

После армии ещё 18 лет А.Н. Растворов служил в силовых подразделениях МВД и ГУФСИН, в том числе в отряде специального назначения «Россы». Во время службы сдал экзамен на право ношения крапового берета. Выполнение норматива проходило очень тяжело, буквально, на пределе человеческих возможностей. Надо сказать, что удаётся это не многим. Одним из испытаний стал марш-бросок на 15 километров в полной боевой выкладке с выполнением различных задач.

В составе отряда «Россы» выезжал в

командировку на Северный Кавказ. В те годы это была «горячая» точка, где велась борьба с чеченскими боевиками. В любой момент могло случиться всякое, часто приходилось рисковать жизнью. К этому Александр был готов, но, к счастью, участвовать в боевых действиях не пришлось. Тем не менее, наш герой чётко и ответственно выполнял все поставленные командованием задачи. Об этом говорят медали «За службу на Северном Кавказе», «За 10 лет службы в спецназе».

В 2014 году Александр Растворов вышел на военную пенсию в звании капитана полиции. И пошёл работать в охрану Новотрубного завода. Кстати, на этом предприятии всю жизнь трудились его родители. Мама, Татьяна Лукинична была машинистом крана, папа, Николай Васильевич – слесарем по ремонту оборудования. В составе оперативной группы Александр патрулирует территорию завода, выезжает на различные случаи нарушения установленного режима.

В завершении собеседник подчеркнул, что связь с клубом «Пограничник», который нынче отметит свой 30-летний юбилей, не теряет. Он благодарен руководителям – защитникам Отечества и настоящим мужчинам, давшим старт его военной службе, повлиявшим на формирование личности и профессиональный выбор.

НОВОСТИ

УРАЛ –
ОПОРНЫЙ КРАЙ ДЕРЖАВЫ

Под таким названием в Первоуральске прошёл историко-патриотический форум.

Его участники - краеведы, историки, военные и общественники из разных уголков России.

Форум начался с открытия художественной выставки. Картины представлены разные, но тема одна - красоты нашего края. На историко-патриотический форум съехались люди из разных городов. Посетил Первоуральск и Герой Советского Союза Валерий Востротин, который родился на уральской земле.

Форум приурочили ко Дню защитника Отечества, он проходил в рамках проекта «Вахта героев». Вспомнили во время мероприятия и о 108-й годовщине со дня рождения легендарного Григория Бахчиванджи. Его жизнь связана с Билимбаем и первым реактивным самолетом БИ-1, который дорабатывался в посёлке во время Великой Отечественной войны. В разработках участвовали всемирно известные конструкторы Борис Черток и Михаил Миль. В Билимбае умерла мать Бориса Чертока. Могилу Софьи Борисовны нашли только летом 2016-го. Внук великого конструктора приехал в Билимбай, чтобы почтить память предков. На поселковом кладбище похоронены и двое детей Михаила Милы. За захоронениями родственников великих конструкторов ухаживают уральцы, поскольку это тоже часть истории родного края.

ЧТОБЫ РАСШИРИТЬ
ВОЗМОЖНОСТИ

Первоуральцы с ограниченными возможностями не останутся без внимания муниципальных властей.

В администрации города собрались представители социальных учреждений и общественных организаций. Они обсудили проблемы людей с ограниченными возможностями. Активисты надеются на поддержку муниципальных властей, поскольку мероприятия нередко требуют финансирования. Обычно субсидии выделялись из городской казны. С нового года процедура несколько изменилась. Волонтерам придётся чаще отчитываться о проделанной работе. Властям, в свою очередь, это позволит эффективнее расходовать бюджетные средства.

Понятными должны быть инициативы волонтеров, одна из которых - развитие комфортной среды для первоуральцев с ограниченными возможностями.

Активисты обратились к благотворителям и властям в поисках средств на другие проекты. О конкретных суммах речь пока не идёт, но каждую полезную инициативу в администрации намерены изучить.

Для первоуральцев с ограниченными возможностями в течение прошлого года провели десятки мероприятий. Их организовали при поддержке общественников, сотрудников администрации города и депутатов фракции «Единая Россия».

ПАВОДОК НЕ СТРАШЕН

Доломитовый к паводку готов - к такому выводу пришли специалисты «Водоканала», билимбаевского СТУ и администрации города после обследования.

Напомним, два года назад жители посёлка оказались в неприятной ситуации, когда в подвалах частных домов на улице Дмитрова появилась вода, возникла опасность подмыва фундаментов строений. Чтобы решить проблему, администрация города предприняла меры для нормализации обстановки. Была смонтирована насосная станция, которая начала сброс воды из Галкинского карьера в реку Чусовая. В итоге из подвалов жителей Доломитового вода ушла.

Однако администрация городского округа и «Водоканал» решили не останавливаться на достигнутом. В прошлом году неподалеку от карьера была пробурена так называемая самоизливная скважина, что способствовало понижению уровня грунтовых вод в районе Доломитового.

Зима нынче выдалась многоснежная. В связи с этим решили проверить готовность посёлка к предстоящему половодью. Прежде всего, участники выездной комиссии посмотрели состояние дел на доломитовском пруду.

И.О. главы администрации городского округа Валерий Хорев остался доволен результатами:

– В рамках мониторинга готовности города к весеннему паводку обследовали доломитовский пруд и Галкинский карьер. Оказалось, уровень воды стабилизировался ниже прошлогодней отметки. Это хороший показатель. Жители посёлка предстоящий паводок переживут без проблем. Специалисты, обслуживающие насосную станцию, заверили, что оборудование находится в исправном состоянии. В марте насос возобновит откачку воды из Галкинского карьера. Так что паводок встретим в полной готовности.

ЗОЛОТЫЕ МЕДАЛИ
БЕЛЫХ МЕТАЛЛУРГОВ

С 13 по 17 февраля в Межрегиональном центре компетенций в Екатеринбурге прошёл V региональный чемпионат WorldSkills Russia.

В этом году команду белых металлургов представляли 11 студентов и выпускников корпоративной программы «Будущее Белой металлургии». Четверо из них стали обладателями золотых медалей.

Пятый чемпионат WorldSkills собрал молодых профессионалов из 34 образовательных организаций семи уральских городов: Екатеринбурга, Каменск-Уральского, Серова, Краснотурьинска, Верхней Салды, Пышмы и Первоуральска. На протяжении трёх конкурсных дней участники соревнования демонстрировали профессиональное мастерство в инженерном деле в 66 компетенциях. Сборная Группы ЧТПЗ выступила в восьми: «Мехатронике», «Промышленной робототехнике», «Токарных работах на станках с ЧПУ», «Фрезерных работах на станках с ЧПУ», «Промышленной автоматике», «Сварочных технологиях», «Электромонтаже», «Прототипирование».

Группа ЧТПЗ уже более пяти лет участвует в соревнованиях по методике WorldSkills. За это время будущие белые металлурги заработали более 50 медалей, 24 из которых завоеваны в чемпионатах регионального уровня. Неудивительно, что команда заслуженно имеет звание самой сильной в регионе. Но молодые профессионалы не собираются снижать обороты. Как признаются сами ребята, подготовка к состязанию шла основательно, и, как показали результаты, вся работа была проделана не зря: четыре раза наши парни поднимались на высшую ступень пьедестала почёта.



Победители V регионального чемпионата WorldSkills Russia (слева направо): Алексей Расулов, Дмитрий Шмарловский, Василий Козырицкий, Максим Мельников, Николай Виноградов, Андрей Михайлов, Алексей Гилев

Первое место и золотую медаль в компетенции «Фрезерные работы на станках с ЧПУ» получил оператор ремонтно-механического цеха Новотрубного завода, выпускник программы «Будущее Белой металлургии» Алексей Расулов:

– В этой компетенции участвую впервые. Она достаточно сложная, объёмная, но интересная. Моё задание заключалось в изготовлении детали по чертежу на фрезерном станке. Благодаря опыту работы на Новотрубном заводе и знаниям, которые мне дали наши эксперты WorldSkills в Образовательном центре, справился с задачей успешно. Эта победа не только моя, но нашей команды и металлургической компании в целом. Надеюсь, в последующих чемпионатах вновь занять высшую ступень пьедестала.

«Золото» в копилку белых металлургов в области научно-технического творчества принесли и студенты третьего курса Образовательного центра ПНТЗ Василий Козырицкий и Андрей Михайлов. Они стали лидерами в компетенции

«Мехатроника». Если для Андрея участие в соревнованиях – дебют, то для его напарника эта победа – своеобразное закрепление своих позиций. В 2016 году он уже занимал первое место в этой же компетенции. А в полуфинале национального чемпионата WorldSkills Russia в Уральском федеральном округе его команда заняла третье место.

– Были небольшие сложности в совместной работе, но мы собрались и отлично сработались, – поделился впечатлениями Василий Козырицкий. – Оценивая соперников, понимал, что у нас шансов на победу больше, но расслабляться было нельзя. Мы старались контролировать работу друг друга и не допускать ошибок. В результате – высший балл.

Будущие белые металлурги лидировали ещё в двух компетенциях – «Токарных работах на станках ЧПУ» и «Прототипировании». В мае они отправятся на национальный чемпионат «Молодые профессионалы» WorldSkills Russia. И будем надеяться, вернуться с медалями.

АКТУАЛЬНО

ИНТЕРЕСЫ ЖИТЕЛЕЙ –
В ПРИОРИТЕТЕ

В общественную приёмную «Единой России» пенсионерка Нина Васильевна обратилась с проблемой, связанной с отоплением, в её квартире этой зимой холодно. Телефонные звонки в управляющую компанию и ресурсную организацию вопрос не решились. Осталась последняя надежда – на депутатов.

Необходимость быстро получить талон к ревматологу заставила Руфину Степановну пойти на приём к депутату «Единой России», главному врачу городской больницы Николаю Шайдурову, которому вопросы здравоохранения близки и понятны.

Работу единокороссов многие жители города, поделивши-

еся наболевшим, оценивают положительно. Ответ народные избранники готовят в течение месяца, а порой отвечают сразу. На приём к депутатам «Единой России» обратились более трёх десятков жителей. Работу одновременно вели четыре народных избранника, потому ожидать своей очереди долго не пришлось. Депутат «Единой России» Владислав Изотов отметил:



– Всегда радует, что на приём приходят люди, неравнодушные к общегородским и сельским проблемам. На этот раз речь пошла о Перескачке. Там, к сожалению, цены в единственном магазине в два раза выше, чем в городе. Кроме того, жительницу посёлка

волнует экология – в Перескачке сотрудники прицефабрики продолжают свозить отходы своего производства. Мы пообещали обратиться в отдел торговли администрации города – разобраться с ценами, а также помочь улучшить экологическую ситуацию.

МИТИНГ – ДАТЬ ПАМЯТИ

Артисты театра «Вариант» разыграли военную сцену, тронувшую участников митинга памяти воинов-интернационалистов.

Депутаты, представители общественных, военных организаций, участники боевых действий и патриотических клубов города возложили цветы к памятнику с именами погибших в локальных конфликтах. Наши солдаты и офицеры исполняли свой долг на

территории многих стран. Сапёр Александр Науменко 22 года с честью служил в рядах российской армии, половину из них – в Афганистане. В этом году награда нашла героя.

В Первоуральске 296 воинов-интернационалистов. А те, кто погиб навсегда останутся в нашей памяти.

ЮБИЛЕЙ УНИКАЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВА

Восьмому цеху исполняется 55 лет. Это производство с богатой историей. Установленный в цехе стан непрерывной прокатки «30-102» не имел себе равных в СССР. Он был рассчитан на выпуск 430 тысяч тонн труб в год, что в два раза превышало возможности новейших зарубежных установок с непрерывным станом.

В Дворце культуры металлургов состоялся праздничный вечер, посвящённый юбилею трубопрокатного цеха № 8, продукция которого одна из самых востребованных. Цех производит трубы и занимается изготовлением полуфабрикатов: для баллонного цеха, трубодольных цехов и Финишного центра. В 60 процентах случаев трубы предприятия начинают свой путь именно в восьмом цехе. На вечере были продемонстрированы исторические кинокадры, подтверждающие, что за эти десятилетия в цехе был проведён целый комплекс реконструкций, что позволило существенно увеличить его производственные мощности. Установка нового оборудования способствовала экономии металла и времени изготовления труб, повышению потребительских свойств продукции. К стати, крупнейший на ПНТЗ цех одним из первых начал внедрять принципы Белой металлургии.

Коллектив-юбиляр с производственными достижениями поздравил управляющий директор Новотрубного завода, депутат Заксобрании Свердловской области Алексей Дронов. Он вручил Почёт-

ные грамоты Министерства промышленности и торговли России начальнику смены Андрею Власову, сдатчику металла Татьяне Кочмарёвой, бригадир участка Геннадий Наклюцкому. Им помогает успешно справляться со сложными задачами большой производственный опыт, отличное знание технологии, освоение смежных профессий.

За многолетний добросовестный труд и в связи с юбилеем Почётной грамотой управляющего Западным управлением Уральского округа были награждены: инженер по подготовке производства Татьяна Лунегова, резчик труб и заготовок Ильшат Каюмов, нагревательщик металла Георгий Матафонов, мастер по ремонту оборудования Александр Зенков, стропальщик Галина Матвеева, слесарь-ремонтник Михаил Чернов, резчик труб и заготовок Лариса Пичкалёва.

Почётная грамота главы городского округа Первоуральск была вручена резнице труб и заготовок Наталье Аристовой - высококлассному специалисту, инструктору производственного обучения, активистке женсовета. А также контролёру Елене Матафоновой, машинисту крана Светлана Задоя, нагревательщику



металла Сергею Тошину и другим.

Восьмой цех – не просто многочисленный работоспособный коллектив, а большая трудовая семья, в которой за 55 лет выросло много профессионалов, вложивших свой труд и мастерство в общий успех. Цех гордится своими почётными тружениками, многие из которых присутствовали в зрительном зале. Это Заслуженные металлурги Борис Тронева, Александр Цыпышев, Владимир Яицкий, Иван Мокин, Валерий Дюков. А также Галина Мокина, награждённая медалью «За трудовую доблесть».

Председатель Свердловского областного комитета Горно-металлургического профсоюза России Валерий Кусков вручил Почётные грамоты Центрального совета начальнику трубопрокатного цеха № 8, потомственному металлургу Константину Батюкову, контролёру Евгению Рябининой. Почётной грамотой Свердловского областного комитета Горно-металлургического профсоюза России удостоились вальцовщик

Юрий Яицкий, контролёр Анна Ильина, приёмсдатчик груза и багажа Наталья Бобыкина. Эти активисты отлично трудятся и занимаются общественной работой, кто-то участвует в КВНах, кто-то в заводских спартакиадах. Медаль «Почётный ветеран Свердловской областной организации Горно-металлургического профсоюза России» была вручена председателю совета ветеранов цеха Людмиле Бобыкиной. Поздравил с юбилеем своих помощников, активистов профсоюзного движения и председатель профорганизации ПНТЗ Сергей Ошурков.

На праздничном вечере присутствовали бывшие руководители цеха в разные годы. Поблагодарили за вклад в производство и развитие Льва Кузнецова, Геннадия Араптанова, Михаила Нарбутовских, Виталия Верта.

На протяжении 55 лет многое изменилось в цехе, но главное, что сохранилось и ценно в наше время, это работоспособность и боевой дух надёжных, добросовестных, честных тружеников.

ПРОИЗВОДСТВО

ИТОГИ ГОДА

Группа ЧТПЗ в 2016 году поставила потребителям более 1,7 миллионов тонн труб, что на 15 меньше.

Снижение объёмов обусловлено изменением графиков отгрузки по проектам компании ПАО «Газпром» и уменьшением спроса на внутреннем и внешних рынках. Наибольшее падение наблюдается в сегменте труб большого диаметра.

В то же время компания нарастила долю в сегменте высокомаржинальной продукции. Так, Группа ЧТПЗ увеличила отгрузку труб с Premium-резьбами на 10 процентов (до 9 тысяч тонн) и усилила свои позиции на рынке индустриальных труб. Наибольший рост отгрузок на российском рынке произошёл в сегментах сварных труб малых диаметров, профильных и холоднодеформированных труб.

По итогам 2016 года доля Группы ЧТПЗ в совокупных отгрузках российских трубных производителей составила 16,5 процентов. Компания приняла участие в крупнейших российских трубопроводных проектах «Сила Сибири», «Ухта-Торжок 2», «Грязовец-Выборг».

Объём экспортных отгрузок компании увеличился на 31 процент до 263 тысяч тонн. Это стало возможным, благодаря участию в международном проекте «Северный поток-2», расширению присутствия на рынках региона MENA (Ближний Восток и Северная Африка). Также компания увеличила долю поставок на рынки США, Беларуси, Казахстана и Узбекистана.

В 2017 году Группа ЧТПЗ прогнозирует реализацию на уровне прошлого года, – отметил генеральный директор Александр Грубман. – В наших стратегических целях – увеличивать экспортные поставки в условиях повышения конкуренции на внутреннем рынке с целью региональной диверсификации продаж. Мы планируем увеличить свою долю на рынке бесшовных труб как для нефтегазовой отрасли, так и общего назначения, развивать присутствие на Ближнем Востоке, в Северной и Южной Америке.

Кроме того, в 2016 году Группа ЧТПЗ реализовала более 15 тысяч тонн соединительных деталей трубопроводов. Ныне планируется увеличить их выпуск на 3,9 процента за счёт поставок ведущим нефтяным компаниям страны. Доля Группы ЧТПЗ в ключевых сегментах присутствия на российском рынке составила 16,3 процента. Также компания запустила производство разрезных тройников на заводе «ЭТЕРНО». Выпуск новой линейки продукции – шаг к практически полному завершению импортозамещения в производстве магистральных трубопроводов. Ежегодно завод планирует выпускать до 150 единиц новой продукции.

«ЗОЛОТОЙ ФОНД» ПНТЗ

КЛЮЧЕВОЕ СЛОВО – СВОЕВРЕМЕННОСТЬ

Победителем корпоративного конкурса в номинации «Лучший рабочий в литейном производстве» стала Ирина Умурзакова.

Надо сказать, что в электросталеплавильном цехе «Железный Озон 32» трудятся в основном мужчины. И признание заслуг Ирины Владимировны, бригадира на участке основного производства дорогого стоит.

До 2008 года семья Умурзаковых жила в Челябинске. Однажды, по словам собеседницы, муж Руслан, к стати, машинист литейного крана, сообщил о предложении поехать на Новотрубный завод, где должно открыться современное, перспективное сталеплавильное производство. Через три месяца, освоившись на новом месте, получив служебное жильё, он перевёз в Первоуральск семью.

Ирина смогла устроиться в цех № 23 кладовщиком только в 2010 году, когда производство было запущено в эксплуатацию. В этот напряжённый период завозили вспомогательные материалы, запчасти, мебель, аппаратуру. Затем всё размещали в АБК. Наша героиня активно участвовала в этом процессе. Затем во время инвентари-

зации начальники участков попросили её помочь разобраться с потоком документации. Приходилось работать сверхурочно. Тогда руководство заметило деловые качества и ответственность Ирины Владимировны. Ей предложили стать бригадиром.

– В мою задачу входит ежедневно обеспечивать производство материалами для выплавки стали: ферросплавами, алюминием, проволочкой, электродами, шлакообразующими. Контролирую, чтобы всё это бесперебойно поставлялось на участок выплавки, а затем что-то насыпаю в бункеры, что-то расставляю.

Штучный материал Ирина Владимировна доставляет и разгружает сама. Для этого обучилась на водителя погрузчика. После специальных курсов сдала экзамен и теперь частенько садится за руль, поскольку большой объём разгрузки материалов. Это очень удобно, не надо задействовать кран, просить коллег. В результате экономится время, работа становится более эффективной.

Как хорошая хозяйка, бригадир старается всё размещать аккуратно. Порвался мешок или контейнер – надо переложить, прикрыть, в результате на участке всегда чистота и порядок. Прибирается ежедневно, чтобы самим было удобно и приятно, а кроме того, «Железный Озон 32» частенько посещают гости.

Ирине Владимировне приходится постоянно работать с людьми. И тут очень важно её умение договариваться. Удивительно, но, не повышая голоса, ей удаётся донести до коллег важность и необходимость каких-то оперативных действий. Все, как правило, идут навстречу. Секрет заключается в доброжелательности, женском обаянии, улыбке. А собеседница считает, что ей повезло: в коллективе трудятся отзывчивые, энергичные молодые люди, заинтересованные в успехе общего дела.

Весь день у бригадира расписан по минутам. С утра она отправляется на оптовый склад, вот уже материалы доставлены на участок основного производства, разложены по местам, документы оформлены... У неё всегда всё под контролем даже когда смена окончена. В любое время суток Ирина Владимировна готова к ситуациям, когда



неожиданно изменяются задания и нужно оперативно что-то подкорректировать. Она едет в цех сама или поручает коллегам доставку всего необходимого для выплавки стали. По словам нашей героини, своевременность в данной работе – ключевое слово. И она делает всё возможное, чтобы на производстве

не случилось никаких сбоев. Как говорится, нет предела совершенству. На вопрос, есть ли мечта, связанная с улучшением её деятельности, собеседница ответила:

– Хотелось, чтобы материалы находились в закрытом складском помещении для внешней эстетики и сохранности.

0+ УРАЛЬСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ
ЦЫГАНСКОЙ КУЛЬТУРЫ
«РОМА РОССИИ»

ГЛАВНЫЙ ГОСТЬ
АЛЕНА
БУЗЫЛЕВА

АКТРИСА ФИЛЬМА
«ТАБОР УХОДИТ В НЕБО»

02.03
19:00

ДК ПНТЗ, ВХОД 250 РУБ.

КУЛЬТУРА

КРАСОЧНЫЙ ПОЛЁТ ДРАКОНА



Впервые в Первоуральске состоялся концерт известной российской певицы Аниты Цой.

Уже с первых минут шоу стало понятно, что оно запомнится надолго. Зрители увидели полёт дракона и получили в подарок цветы. Анита Цой появилась на сцене Дворца культуры металлургов в традиционном корейском платье. А в течение представления свои образы меняла пять раз, каждый из них символизировал определённый период её жизни: взрослая леди, своенравная жена и девочка-подросток, увлечённая аниме.

Режиссёром шоу выступила сама Анита. Причём, это уже десятая её постановка из 20 гастрольных туров. Оттуда и название - 10/20. Танцевальной составляющей проекта занималась команда хореографов из семи выдающихся постановщиков. К примеру, американец Хосе Hollywood, ранее работавший с Бейонсе, Рианной, Дженнифер Лопес и другими мировыми звездами, поставил хореографию на песни «Я вскипела» и «На восток».

Фонтаны из конфетти, серпантин, яркие костюмы, четыре видеостены, много света и звука - за кулисами трудилось 52 человека. Декорации были привезены на трёх фурах. Значительное место занимали и высокотехнологичные элементы шоу, благодаря которым зал взрывался аплодисментами, когда артистка появлялась на сцене верхом на надувном драконе счастья.

Анита Цой с удовольствием выходила в зал. С каждым зрителем старалась поздороваться за руку, сама дарила поклонникам цветы. Самый большой подарок она сделала первоуральцу Николаю Грудинкину, который страдает ДЦП и мечтает сыграть в шахматы с Сергеем Карякиным. Звезда спела для него песню «Береги меня».

Многие первоуральцы, побывавшие на представлении, утверждали, что такой шоу-программы прежде не видели. Они были в восхищении и от самой певицы. Впрочем, Анита тоже осталась довольна приёмом горожан. До концерта она даже успела прогуляться по Первоуральску.

Юбилейный тур исполнительницы в разгаре: позади 40 городов, а впереди - ещё 60.

ПОБЕДИТЕЛИ JUNIORSKILLS

Первоуральские школьники, проходившие подготовку в кружках технического творчества на базе Образовательного центра ПНТЗ, стали победителями и призёрами чемпионата по программе ранней профориентации JuniorSkills.



Соревнования проводились по четырём компетенциям: «токарные работы на станках с ЧПУ», «электромонтажные работы», «мехатроника», «металлообработка» (презентационная). Победители регионального этапа отправятся представлять Свердловскую область на национальном чемпионате JuniorSkills, который состоится в мае этого года.

Полный комплект медалей завоевали команды городских школ № 2, 5 и 40 в компетенциях «токарные работы на станках с ЧПУ» и «металлообработка». Так, первое место в компетенции «токарные работы» заняли Дмитрий Терентьев и Даниил Ахцигер. В металлообработке лидерами стали Александр Черных и Никита Морозов. Все четверо обучаются в пятой школе. Среди мехатроников обладателями серебряных наград стали ученики лицея № 21. В компетенции «электромонтажные работы» ребята из второй школы заняли третье место.

Подготовкой будущих чемпионов занимались сотрудники Образовательного центра во время бесплатных занятий в кружках технического творчества. Ос-

новы металлообработки ребятам преподавал мастер производственного обучения Дмитрий Ивко. Его коллега - Евгений Домрачев учил школьников работать на токарных станках с программным управлением. Обладатель статуса национального эксперта WorldSkills, преподаватель Артур Халиков обучал ребят собирать и программировать мехатронные станции. Электромонтажные работы подростки осваивали вместе с преподавателем Рустамом Самигуллиным и мастером производственного обучения Александром Ладейщиковым.

Эксперты Образовательного центра подготовили достойных преемников нашим чемпионам - студентам корпоративного проекта «Будущее Белой металлургии», которые участвуют в соревнованиях по международным стандартам WorldSkills. Успешное выступление вдохновит юных профессионалов в будущем стать частью команды белых металлур-

гов, чтобы защищать честь области и всей страны на национальных чемпионатах, - сказала начальник управления по реализации проекта «Будущее Белой металлургии» Диана Матвеева.

Напомним, что соревнования JuniorSkills для детей и подростков проходили в рамках V регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Свердловской области. Образовательный центр ПНТЗ принимал на своей площадке 30 участников в возрасте от 14 до 17 лет. Гостями чемпионата стали около 1500 человек из двадцати школ Первоуральска и Екатеринбурга. Для них были организованы экскурсии и профориентационные квесты.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

«ТРУБНИК»
ВЫШЕЛ В ПЛЕЙ-ОФФ!

Обыграв «Волгу» и «Водник», хоккеисты «Уральского трубника» обеспечили себе выход в плей-офф чемпионата России. Более того, первоуральцы попадут туда из верхней части сетки, что в четвертьфинале обеспечит команде преимущество своего поля в случае проведения решающего, пятого матча.

За три дня до домашнего матча с «Волгой» наша команда встречалась с ней в гостях. Как и тогда, счёт открыл А.Герасимов. И даже внешне этот гол напоминал ульяновский: наш голеадор сместился с правого фланга в центр, и хлестко пробил в противоход вратарю. Ближе к перерыву «Волга» отыгралась. А.Орлов сфолил на прорывавшемся к воротам «Трубника» И.Ларионове, и арбитр указал на 12-метровую отметку. А.Морковкин отразил удар М.Пахомова, а в результате борьбы за отскок мяч тот оказался в районе углового флага. Похоже, наши сочли эпизод исчерпанным и утратили необходимую концентрацию. Тем временем Д.Артюшин вернул мяч в штрафную, и М.Пахомов реабилитировался за нереализованный пенальти. В целом игра проходила в обоюдострой борьбе, и ничейный счёт можно признать закономерным.

Сразу после перерыва: наши потеряли мяч около собственной штрафной, чем воспользовался М.Пахомов. Но спустя 12 минут и первоуральцы ответили той же монетой, когда В.Маркин «обокрал» П.Захарова. На дальнейший

ход событий повлияли многочисленные удаления у «Волги». Первоуральцы полностью завладели инициативой, играли быстро, на высоких скоростях. Однако выйти вперёд им очень долго не удавалось. Наконец, на 71-й минуте 71-й номер хозяев С.Почкунов с лёта ловко переправил мяч в сетку после прострела А.Кислова. Затем последовала новая серия промахов, включая 12-метровый. На последних секундах в ворота «Волги» пенальти назначили ещё раз, и С.Почкунов довёл преимущество хозяев до двух мячей.

В минувшее воскресенье соперником «Уральского трубника» стал «Водник». Хозяевам удалось достаточно быстро открыть счёт, когда В.Маркин отличился после розыгрыша углового, но затем дело застопорилось. Первоуральцы не смогли добиться особого преимущества, даже имея на два-три игрока больше после удалений соперников. «Водник» вскоре после пропущенного гола мог сравнять результат, но хозяев выручил А.Морковкин, отразивший удар Е.Дергаева в упор. В целом же в обороне обе команды сыграли существенно лучше, чем в атаке.

После перерыва «Трубник» быстро увеличил счёт.



Одним из главных героев матча с «Волгой» стал С.Почкунов

Хороший проход по центру совершил Е.Игошин, отдал вправо пас А.Герасимову, в ноги тому бросился А.Рейн, а отскок мяча добил в сетку Д.Разуваев. Вскоре Е.Дергаев ударом после розыгрыша углового вновь сократил разрыв до минимума. Всего через пять минут Д.Сидоров восстановил статус-кво ударом с 12-метровой. Вскоре у гостей последовало ещё два удаления подряд. В эти минуты первоуральцы вполне могли окончательно решить исход матча в свою пользу, но Д.Разуваев, А.Орлов и С.Почкунов не использовали выходы-близнецы на ворота блестяще игравшего А.Рейна с левого фланга. Последний эпизод, впрочем, закончился угловым. После первого удара первоуральцы несколько раз добивали мяч, и когда уже казалось, что опасность для «Водника» миновала, ударом с радиуса С.Почкунов поразил цель.

Как оказалось, интрига на этом вовсе не была исчерпа-

на. За семь минут до финального свистка Д.Савельев вывел на ударную позицию Ю.Погребного, и тот послал мяч в ворота А.Прохорова, на несколько минут менявшего А.Морковкина. Вскоре после прохода Я.Бефуса у ворот хозяев возникла куча-мала, и, завершив тот эпизод голом, за победу «Трубника» трудно было бы поручиться. Но первоуральцы отбились, а ещё через пару минут раздался финальный свисток.

Матчи получились тяжёлыми, особенно первые таймы, - говорит главный тренер «Уральского трубника» Алексей Жеребков. - После перерыва в обоих случаях удавалось добавить и взять верх над соперниками.

Положение команд: «СКА-Нефтяник», «Байкал-Энергия» - по 18 очков, «Уральский трубник» - 15, «Енисей» - 13, «Волга» - 4, «Водник» - 3, «Динамо-Казань», «Динамо» - по 0.

23 февраля «Трубник» играет в Казани, 26-го - в Москве.

Уральский

ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г. Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику 21.02.2017г. в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 352. Тираж 2900. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.